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2021年度卒業時調査 【全体】            帝塚山学院大学 

1.あなたは、本学に入学してよかったと思いますか。 
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2.もし身近に進学希望者がいる場合、帝塚山学院大学を勧めたいと思いますか。 
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3.自分の卒業した学科のディプロマポリシー(学位授与の方針)を知っていますか。 
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設問３で「よく知っている」「多少知っている」と回答した学生 

 

  

4.自分の卒業した学科のディプロマポリシー(学位授与の方針)に定められた能力が身についたと思いますか。 
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設問３で「よく知っている」「多少知っている」と回答した学生 
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5.大学で学んだことが、卒業後の進路において役立つと思いますか。 
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●各設問における「とても思う」「思う」または「よく知っている」「多少知っている」の割合 


